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2016 
  

   
ΙΙΕΚ ΑΚΜΗ 

Την Πέμπτη 18 Μαρτίου 2016 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη των προπτυχιακών σπουδαστών του ΙΙΕΚ ΑΚΜΗ, 
από το τμήμα Διοίκησης και Οικονομίας στον Τουρισμό και το τμήμα Ναυτιλίας. Σκοπός της επίσκεψής τους 
ήταν η ενημέρωση από τον Φορέα Διαχείρισης για βασικά θέματα λειτουργίας του τουριστικού λιμένα 
Φλοίσβου (ασφάλειας, τεχνικά, περιβαλλοντικά, εμπορικά, marketing, κ.ά.). 

 

 
Safe Water Sports (SWS) 

Το μη-κερδοσκοπικό σωματείο SAFE WATER SPORTS πραγματοποίησε το Σάββατο 16 Απριλίου 2016 στη 
Μαρίνα Φλοίσβου ενημέρωση για την ασφάλεια στις αθλητικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες στο νερό 
και στη θάλασσα. 

 

 
Easter Bazaar ΦΡΟΝΤΙΔΑ 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος πρόληψης, ενημέρωσης και συμπαράστασης ατόμων με εγκεφαλική παράλυση, 
νοητική υστέρηση και σύνδρομο down «ΦΡΟΝΤΙΔΑ», πραγματοποίησε το Σάββατο 16 Απριλίου 2016 στη 
Μαρίνα Φλοίσβου Πασχαλινό bazaar με σκοπό την ενίσχυση της αποστολής του. 
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Easter Bazaar ΑΛΜΑ  

Ο Σύλλογος ΑΛΜΑ πραγματοποίησε την Κυριακή 17 Απριλίου 2016 στη Μαρίνα Φλοίσβου Πασχαλινό bazaar 
με σκοπό την την ενίσχυση του ταμείου του με πώληση Πασχαλινών ειδών, καθώς και την ενημέρωση των 
επισκεπτών για τον σκοπό του Συλλόγου. 
 

 
Easter Bazaar Το Χαμόγελο του Παιδιού 

Το Σαββατοκύριακο 23 και 24 Απριλίου 2016 πραγματοποιήθηκε Πασχαλινό Bazaar του Συλλόγου «Το 
Χαμόγελο του Παιδιού» στη Μαρίνα Φλοίσβου, με σκοπό την ενίσχυση του ταμείου του με πώληση 
Πασχαλινών ειδών, καθώς και την ενημέρωση των επισκεπτών για τον σκοπό και τις δραστηριότητες του 
Συλλόγου. 

  
Ποσειδώνιος Ημιμαραθώνιος  

Για 7η συνεχόμενη χρονιά η Μαρίνα Φλοίσβου υποστήριξε τον Ποσειδώνιο Ημιμαραθώνιο Αγώνα Δρόμου 
που πραγματοποιήθηκε στις 24 Απριλίου 2016. Η διέλευση του αγώνα έγινε μέσα από τις εγκαταστάσεις της. 
Και φέτος o Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου συμμετείχε ως ομάδα στον αγώνα Fun Run (5,8 χλμ),  
με διάκριση της κυρίας Μίνας Κουρτζή (3ο βραβείο στις γυναίκες στο προαναφερθέν αγώνισμα). Οι 
εργαζόμενοι, μαζί με άτομα των οικογενειών τους, προσήλθαν και συμμετείχαν στο αγώνισμα με χαρά κι 
ενθουσιασμό! 
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Πλωτό Μουσείο Νεράιδα 

Από τις 2 Ιουνίου 2016 η Μαρίνα Φλοίσβου φιλοξενεί εκ νέου στις εγκαταστάσεις της το Πλωτό Μουσείο 
Νεράιδα. Οι επισκέπτες της μαρίνας έχουν την δυνατότητα να μάθουν την ιστορία του πλοίου και του 
ιδιοκτήτη του Ιωάννη Σ. Λάτση, που αποτελεί ένα από τα λιγοστά μνημεία της χρυσής εποχής της ελληνικής 
ακτοπλοΐας που σώζονται στις μέρες μας.  
 

  
Πανεπιστήμιο Πειραιά – Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Ναυτιλία 

Το Σάββατο 11 Ιουνίου 2016 πραγματοποιήθηκε από τον Φορέα Διαχείρισης εκπαιδευτική ξενάγηση σους 
φοιτητές του μεταπτυχιακού τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιά. Την ξενάγηση  
πραγματοποίησε ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, κος Σταύρος Κατσικάδης, ο οποίος ενημέρωσε τους 
φοιτητές σχετικά με βασικά θέματα λειτουργίας του τουριστικού λιμένα Φλοίσβου (όπως θέματα ασφάλειας, 
τεχνικά, περιβαλλοντικά, εμπορικά, marketing, κ.ά. ), αλλά και το ρόλο που διαδραματίζουν οι τουριστικοί 
λιμένες στην εικόνα του τουριστικού προϊόντος της Ελλάδος. 
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AIESEC – Global Village 

Την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2016 πραγματοποιήθηκε εκδήλωση από τον μεγαλύτερο φοιτητικό, διεθνή, 
εθελοντικό, μη κυβερνητικό και μη κερδοσκοπικό οργανισμό AIESEC. Σκοπός της εκδήλωσης ήταν η 
παρουσίαση των μελών – φοιτητών του οργανισμού από όλο τον κόσμο και η προώθηση της παγκόσμιας 
ειρήνης.  
 

  
Παραολυμπιακοί Αγώνες 2016 

Ο ΟΠΑΠ, με σκοπό την ευαισθητοποίηση των πολιτών προς τα ΑμεΑ και στο πλαίσιο των Παραολυμπιακών 
αγώνων που διεξήχθησαν στο Ρίο, παρουσίασε στη Μαρίνα Φλοίσβου και στους επισκέπτες της ορισμένα 
από τα παραολυμπιακά αθλήματα: την boccia, το goal ball, την ξιφασκία και την πετοσφαίριση καθιστών. Η 
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το διήμερο 16 – 17 Σεπτεμβρίου 2016. 
 

  
 

Ετήσιος Εθελοντικός Καθαρισμός Ακτών 
Για 8η συνεχή χρονιά, το προσωπικό της LAMDA Flisvos Marina AE, στο πλαίσιο συμμετοχής στον Ετήσιο 
Εθελοντικό Καθαρισμό Ακτών, επισκέφθηκε την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2016 ως μέλος της HELMEPA, την 
παραλία της Πέρδικας στην Αίγινα, όπου πραγματοποίησε εθελοντικό καθαρισμό της παραλίας με τη 
συνδρομή του τοπικού δημοτικού σχολείου της Πέρδικας. Την ίδια μέρα,  επισκέφθηκε και τα αντιρρυπαντικά 
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σκάφη ΑΚΤΕΑ στο Κερατσίνι, με σκοπό την ενημέρωση των υπαλλήλων για τις δυνατότητες των σκαφών και 
τη σημαντική λειτουργία τους. 

 
 

 
Christmas Bazaar ΑΛΜΑ  

Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2016 πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικο Bazaar του Πανελληνίου Συλλόγου 
Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ στη Μαρίνα Φλοίσβου. Τα έσοδα του Bazaar διατέθηκαν 
αποκλειστικά για τη συνέχιση των προγραμμάτων παιδιών με αναπηρία στο Παλαιό Φάληρο. 
 

 
Christmas Bazaar Το Χαμόγελο Του Παιδιού 

Το Σαββατοκύριακο 17 και 18 Δεκεμβρίου 2016 πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικο Bazaar του Συλλόγου 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» στη Μαρίνα Φλοίσβου, με σκοπό την ενίσχυση του ταμείου τους με πώληση 
χριστουγεννιάτικων ειδών, καθώς και την ενημέρωση των επισκεπτών για τον σκοπό του Συλλόγου. 
 
 

 
Κιβωτός του Κόσμου 

Η Μαρίνα Φλοίσβου κατά την περίοδο των Χριστουγεννιάτικων εορτών, αντί της αποστολής εταιρικών 
ευχετηρίων καρτών, προσέφερε χρηματικό ποσό στην «Κιβωτό του Κόσμου», με σκοπό τη βελτίωση των 
συνθηκών διαβίωσης των παιδιών που φιλοξενεί. Το ποσό χρησιμοποιήθηκε από την «Κιβωτό του Κόσμου» 
για την αγορά τροφίμων, τα οποία χρησιμοποιήθηκαν για το καθημερινό συσσίτιο των παιδιών. 
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Παραμύθι «Ο Φλοίσβος και το Μαγικό Υποθαλάσσιο Τρένο» 

Στο πλαίσιο των Χριστουγεννιάτικων εορταστικών εκδηλώσεων, η Μαρίνα Φλοίσβου εξέδωσε το παιδικό 
παραμύθι «Ο Φλοίσβος και το Μαγικό Υποθαλάσσιο Τρένο».  Μέρος των εσόδων από την πώληση του 
παραμυθιού θα καταβληθεί από την εταιρεία LAMDA Flisvos Marina Α.Ε. ως δωρεά στον Σύλλογο «το 
Χαμόγελο του Παιδιού». 
 

 
Εκπαιδεύσεις – Γυμνάσια 

 
Η LAMDA Flisvos Marina SA δίνει ιδιαίτερη σημασία στην παρακολούθηση και εφαρμογή των σύγχρονων 

Γυμνάσιο Εκκένωσης Χώρου 
O Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου πραγματοποίησε γυμνάσιο εκκένωσης χώρου την Τετάρτη 3 
Φεβρουαρίου 2016. Το σενάριο αφορούσε στην εύρεση ύποπτου αντικειμένου σε ένα εκ των καταστημάτων. 
Σκοπός του γυμνασίου ήταν η εκκένωση των καταστημάτων από τους μισθωτές και η αξιολόγηση της 
αποτελεσματικότητας της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, τόσο από το προσωπικό της μαρίνας, όσο και από 
τους συνεργάτες και μισθωτές της. 
 

 
Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός 

Την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2016 πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση στο προσωπικό της μαρίνας από τον 
Ελληνικό Ερυθρό Σταυρο σχετικά με την χρήση απινιδωτή. Η εκπαίδευση περιλάμβανε εκμάθηση θεωρητικών 
γνώσεων, έτσι ώστε οι συμμετέχοντες να αποκτήσουν βασικές γνώσεις χρήσης του και να μπορούν να 
αντιδράσουν σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 
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Άνθρωπος στη θάλασσα – ΚΑΡΠΑ 

Την εκπαίδευση πραγματοποίησε ο Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου στις 18 Μαΐου 2016, σε 
συνεργασία με την Ελληνική Ναυαγοσωστική Ακαδημία (Ε.Ν.ΑΚ). Η εκπαίδευση επικεντρώθηκε σε πρακτικές 
βασικής υποστήριξης ζωής, όπως πρωτογενής εκτίμηση, CPR και εμφυσήσεις διάσωσης. Η εκπαίδευση 
περιλάμβανε εκμάθηση θεωρητικών γνώσεων με τον εκπαιδευτή και πρακτική εξάσκηση σε κούκλα CPR, έτσι 
ώστε οι συμμετέχοντες να αποκτήσουν βασικές γνώσεις και να μπορούν να αντιδράσουν όταν παραστεί 
ανάγκη. Επίσης, πραγματοποιήθηκε επίδειξη χρήσης του απινιδωτή που διαθέτει η εγκατάσταση. Στην 
εκπαίδευση συμμετείχαν προσωπικό της μαρίνας, πληρώματα σκαφών, υπάλληλοι καταστημάτων, καθώς και 
επισκέπτες της εγκατάστασης. 

 
 

 

 
Γυμνάσιο Πυρόσβεσης 

Την Τετάρτη 25 Μαΐου 2016 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το ετήσιο γυμνάσιο πυρόσβεσης από την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία με σκοπό του την ενημέρωση του προσωπικού της μαρίνας και των μισθωτών της 
για τα μέσα πυρόσβεσης που διαθέτει η εγκατάσταση και τα καταστήματα, για τη χρήση των μέσων αυτών, 
καθώς και για τη διαδικασία που ακολουθείται σε περίπτωση πυρκαγιάς. 
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Εκπαίδευση Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης Ρύπανσης 

Την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2016 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στην Μαρίνα Φλοίσβου εκπαίδευση 
αντιμετώπισης έκτακτης ανάγκης ρύπανσης. Την εκπαίδευση οργάνωσε ο Φορέας Διαχείρισης της μαρίνας, 
με τη συνεργασία της Τεχνικής Προστασίας Περιβάλλοντος. Στόχος ήταν η επανάληψη των μεθόδων 
αντιμετώπισης της ρύπανσης με μελέτη case study, καθώς και η ενημέρωση σε νέες μεθόδους. 


